



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COORDENAÇÃO ACADÊMICA  
EDITAL PRG Nº 032/2020  
Processo Seletivo - 2021.1  
Cursos de Educação à Distância -1ª Chamada  
CADASTRAMENTO OBRIGATÓRIO



## EDITAL PRG Nº 032/2020

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRG Nº 031/2020 – Processo Seletivo – 2021.1 – Cursos de Graduação à Distância – 1ª Chamada

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital PRG nº 031/2020, de 23 de outubro de 2020, nos seguintes termos:

Onde se lê: (...)

9. Será realizado pré-cadastro nos dias **28 e 29 de outubro de 2020** (quarta e quinta-feira), no horário de Brasília, das 8:00h do dia 28 de outubro de 2020 às 17:00h do dia 29 de outubro de 2020, por meio eletrônico, para todos os cursos participantes do processo seletivo.

Leia-se: (...)

9. Será realizado pré-cadastro nos dias **10 e 11 de novembro de 2020 (terça e quarta-feira)**, no horário de Brasília, das 8:00h do dia **10 de novembro de 2020 às 17:00h do dia 11 de novembro de 2020**, por meio eletrônico, para todos os cursos participantes do processo seletivo.

Onde se lê: (...)

12. É de responsabilidade exclusiva do candidato, acompanhar o resultado da análise documental, através de acesso ao sistema SIGAA <https://sigaa.ufpb.br/public/submissao>, no qual obterá resultado conclusivo, **no prazo até 03 de novembro de 2020**.

Leia-se: (...)

12. É de responsabilidade exclusiva do candidato, acompanhar o resultado da análise documental, através de acesso ao sistema SIGAA



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COORDENAÇÃO ACADÊMICA  
EDITAL PRG Nº 032/2020  
Processo Seletivo - 2021.1  
Cursos de Educação à Distância -1ª Chamada  
CADASTRAMENTO OBRIGATÓRIO



<https://sigaa.ufpb.br/public/submissao>, no qual obterá resultado conclusivo, **no prazo até 13 de novembro de 2020.**

Onde se lê: (...)

**16.**O período de retificação, de que trata o **item 15**, se iniciará às 00:00h e se encerrará às 17:00h, horário de Brasília, do dia **04 de novembro de 2020.**

Leia-se: (...)

**16.**O período de retificação, de que trata o **item 15**, se iniciará às 00:00h e se encerrará às 17:00h, horário de Brasília, do **dia 16 de novembro de 2020.**

Onde se lê: (...)

**17.**O candidato deverá acompanhar resultado da retificação do cadastramento, através de acesso ao sistema SIGAA <https://sigaa.ufpb.br/public/submissao>, no qual obterá resultado conclusivo, disponibilizado até **09 de novembro de 2020.**

Leia-se: (...)

**17.**O candidato deverá acompanhar resultado da retificação do cadastramento, através de acesso ao sistema SIGAA <https://sigaa.ufpb.br/public/submissao>, no qual obterá resultado conclusivo, disponibilizado **até 18 de novembro de 2020.**



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COORDENAÇÃO ACADÊMICA  
EDITAL PRG Nº 032/2020  
Processo Seletivo - 2021.1  
Cursos de Educação à Distância -1ª Chamada  
CADASTRAMENTO OBRIGATÓRIO



Onde se lê: (...)

**PRÉ-CADASTRAMENTO PARA OS CURSOS OFERTADOS POR MEIO  
DO EDITAL PRG 22/2020.**

POLO	ENDEREÇO ELETRÔNICO PARA CADASTRAMENTO	DATA
TODOS OS CURSOS OFERTADOS, DESCRITOS NO ITEM 3.6 do EDITAL PRG 22/2020.	<a href="https://sigaa.ufpb.br/public/submissao">https://sigaa.ufpb.br/public/submissao</a>	28 e 29 de outubro de 2020

Leia-se: (...)

**PRÉ-CADASTRAMENTO PARA OS CURSOS OFERTADOS POR MEIO  
DO EDITAL PRG 22/2020.**

POLO	ENDEREÇO ELETRÔNICO PARA CADASTRAMENTO	DATA
TODOS OS CURSOS OFERTADOS, DESCRITOS NO ITEM 3.6 do EDITAL PRG 22/2020.	<a href="https://sigaa.ufpb.br/public/submissao">https://sigaa.ufpb.br/public/submissao</a>	10 e 11 de novembro de 2020

João Pessoa, 05 de novembro de 2020.

*ARIANE NORMA DE MENEZES SÁ*  
Pró-Reitora de Graduação